

Архив «Росэнерго»,
опись 1, дело 15, л. 53.

Выписка.

13.12.91.

Комитет по хлебопродуктам РСФСР – Президенту РСФСР Ельцину Б.Н.

В связи с существенным дефицитом государственных хлебных ресурсов во многих регионах РФ сложилось критическое положение со снабжением населения мукой и хлебом, общественного животноводства – комбикормами.

В этих условиях руководители многих регионов России изыскивали возможность поставки на экспорт нефтепродуктов, леса и пиломатериалов, минеральных удобрений, металла за счет их сверхпланового производства для закупок зерна и белкового сырья.

Комитетом хлебопродуктов РСФСР достигнуты соглашения с представителями ряда инофирм об авансовой поставке зерна в обмен на поставку вышеуказанной продукции.

В настоящее время уже завезено более 500 тыс. тонн зерна и предполагается закупить еще 1,1 – 1,3 млн. тонн, в основном для северных регионов и промышленных центров.

Однако в связи с запретом экспорта нефтепродуктов создалась реальная угроза невыполнения этой программы. В настоящее время авансовые поставки зерна приостановлены.

Учитывая... разрешить по заявкам Комитета выдачу в кратчайшие сроки квот и лицензий на экспорт нефтепродуктов и других ресурсов ..., а также установить квоты для государственной производственно-коммерческой фирмы «Хлеб России» ... в следующих объемах:

нефть и нефтепродукты	– 1000 тыс. тонн,
лес и пиломатериалы	- 200 тыс. куб. м.,
минеральные удобрения	- 300 тыс. тонн,
металлы	- 40 тыс. тонн.